

倾诉人：杰文 31岁 时间：1月4日 地点：新街口某茶室 记录：爱周刊记者 梅剑飞 漫画：俞晓翔
本版故事为主人公真实经历，为保护当事人隐私，已在细节上做技术处理，文中人物皆为化名，请勿对号入座

人物：杰文 毛毛等
关键词：出格

主题：毛毛的热情，炙烤着我。我内心的火苗烧到了脑门，我脑门发热几次想到离婚。老婆把豆浆或牛奶端到床前，哄我起床。偶尔我赖床是害怕白天的纷繁，“公司没我照样转，有我爸在。”我借口太累想多睡会，面对现实，我想逃避。

我不打扰你的家庭 只要你是真的爱我

欢声笑语似乎是别人的 我隐约感觉自己是局外人

我是一个射手座男人。经历过好几次感情波折，我依然没遇到特别爱的人。

2008年2月，表姐介绍了她的一位同学给我认识，“如果你连她都看不中，那你真是没救了。”家人也煽风点火：“谈那么多都谈不好，我看这全是你态度问题。这姑娘，没得说。拜托你用点心。”

2008年10月，我在催促声中答应结婚。表姐很兴奋：“你长大了，懂得什么样的女人能过日子。”

老婆是位教师，传统型的女人，知书达理。最满意的是我父母，对她赞不绝口。

整个家族都喜欢的人，我又岂能再执拗不从呢……婚礼现场，我挽着新娘跟亲

如果你马上来到我面前

毛毛出现在2010年4月，愚人节夜里。

我漫不经心地打开QQ，有人加我为好友。看着对方的头像，我眼睛一亮，进入她的空间，我心跳加快。哪来的紧张？

第一张照片，天真纯情的毛毛，像惹人怜爱的小猫，蜷缩在沙发的一角。她的眼睛散发出奇异的光，射出电脑屏幕，击昏我的理智，我懵了，像是迷失已久此刻找到了方向。第二张照片，穿着短裤的毛毛长发披肩，站在镜子前自拍，嘟着小嘴。要我说啥好，我想……我想到自己是个已婚男人……

我关掉QQ，告诫自己别心花怒放。

忍耐几日，我重新打开QQ，首先跳出了毛毛的留言：“你好，在吗？”

“在。”我迫不及待，明知这是毛毛之前的留言。“现在才回啊？”没想到毛毛也在，她隐身。

“你好，看到你空间日志，想和你聊聊天的。当时我心情不好。没事了。”

“怎么心情不好了？”我埋怨自己露脸太迟，怅然若失之余，我对毛毛有种强烈关注之心。毛毛是个大二女生。

心急如焚地等毛毛说话，看着手表，6分钟过去，她发来几个字：“和男朋友吵架。”

“吵啥？你很漂亮，他该疼爱你才对。”

她的睫毛一上一下闪动

2010年11月，秋天的落叶飘满紫金山。我陪老婆爬山，老婆紧紧贴近我。中午的阳光伴随着黄灿灿的树叶稀疏地沉淀，老婆越是紧靠我，我越感到孤独。风景越美，越希望心上人能在身边，有你共鸣。

恰巧，毛毛给我发来一个萦绕在我嗓门的话：“那种感觉我有了，见一次？”

傍晚，我先送老婆回家。再开车去中山门，毛毛在那里等我。我慌不择路，几次闯红灯。毛毛发短信给我：“不急，只要你在前来的路上，我等你，等多久都行。”

毛毛在中山门公交站台等我。我的车刚停下，有人敲窗，没错，是毛毛。她坐到副驾驶的位置，“别看我，开车。”

我踩下油门，车开出中山门。毛毛没问我要去哪，我也不知这是去哪。

车在沪宁高速上飞奔，我们不间断互相对着对方。说不出话，不停笑。超出语言的快慰，和汽车一道疾驰。我打开音乐，车厢里唱起孙燕姿的《天黑黑》。

天黑了。我在常州停车，带毛毛去吃饭。走进一家餐厅，毛毛坐我对面，一声不吭地小口地吃。不见面，谈之不尽。见面了，无话可说。我们彼此笑着吃着。

朋友敬酒，欢声笑语似乎是别人的。我隐隐约约感觉自己是个局外人，自始至终我都在努力强迫自己融入角色，我呵呵地笑，不知自己在笑什么。

老婆长得像林忆莲，小鸟依人。她爱散步，我拉着她，在玄武湖边走一下午，她温顺地依偎着我，丝毫不觉疲倦。

“我爱你，是真心真意的。”老婆对我说，她没有看中我家的钱，看上的是我的人。我承认，我是个温文尔雅的男人，向来很有女人缘。

我反问自己，为什么不快乐？其实我找不到对老婆不满的地方，我不满的是，她真是我要相守一生的人？可能还有更好的……

我要把你抱在怀里

“他怀疑我，无中生有，快把我逼疯了。”

我们的网聊自此展开。由于我倾注了满腔热情，再加上毛毛与男友确实有很多问题，她对我无话不说，我们聊得废寝忘食。

我们聊过通宵。2010年5月底的一天，我吃过晚饭进书房，毛毛发一长串可爱的QQ表情给我，她说：“你吃顿饭要多久！”

“难道你想我了？”我随意地说。“是呀是呀。”毛毛抖动我的QQ窗口，我脊梁发凉，回过头，看看身后没人，老婆收拾碗筷的声音忽远忽近。

“别瞎想，你男朋友听到会揍你的。”

我打字的中途，深深地吸气，给自己点一支烟。老婆若进书房，看我抽烟，必然转头。

毛毛发照片给我看，她说这是假期去周庄拍下的，“瞧瞧，我胖不胖？”我接受图片，存进电脑D盘的工作文件中，小心翼翼。

“谁说你胖了？用放大镜对着你看的吧？”毛毛苗条的身材游走在我眼前、在我的脑海里。“嘻嘻……”毛毛问我，“和你老婆相比呢？”

“你和我聊天，你老婆知道会生气吗？”毛毛是可爱的小妹妹，她说：“我没有太多的意思，把你当成亲切的大哥哥，听你给我讲故事。”

她白皙的脖颈上有我贪婪的吻痕

夜里，回到南京。我在仙林一度假村给毛毛开了间房。房间里寂静极了，或许这才是安全之地。我松了一口气，激动地抱着毛毛。毛毛蠕动着身体，钻进我怀抱。

等我们松弛下来，毛毛的话多了，她撒娇着跟我闹，“你是坏人，带我来这里。”我吻她的额头，“为了你，我愿意得罪所有好人，所以我是坏人。”

我心里有说不出的难过，如果我没有结婚该多好。这一夜，对我来说，是充满激情的，更是残忍的。

白色的床单，白色的被子。浅黄色的窗帘，橘黄色的床头灯光。我睡不着。

“你爱我吗？”送毛毛去大学城，要下车前她喃喃地问我。“爱。”我生硬地说，不敢看毛毛，她的睫毛一上一下闪动，她白皙的脖颈上有我贪婪的吻痕。

毛毛的热情，炙烤着我。我内心的火苗烧到了脑门，我脑门发热几次想到离婚。老婆把豆浆或牛奶端到床前，哄我起床。偶尔我赖床是害怕白天的纷繁，“公司没我照样转，有我爸在。”我借口太累想多睡会，面对现实，我想逃避。

我有意回避毛毛。她的短信我要么不



都怪家人，就像我找不到媳妇似的，催我。

婚后的生活平平静静，日复一日，我渐渐麻木。和老婆相守，更多的只是亲情和责任。我是一个心软的男人，面对老婆对我无微不至地照顾，某个时刻，我认命了，这辈子就这样过算了。



我说：“我几乎把你当成亲小妹，能暖我心肠的至亲的人。你是我冬天的羊毛衫、羽绒服。”

毛毛笑我煽情。她比我小很多，我们没有代沟，无比默契。对生活的态度、理想中的爱情的模样。我们所见略同。

聊动画片，从从樱桃小丸子到蜡笔小新……聊各自的童年、聊电影，聊到黎明，我精神抖擞，“谢天谢地，认识你是我的幸运。”

“我是你的幸运女神哦。”毛毛打电话给我，嚷嚷着：“你看窗外，天真的要亮了。”

“你那有鸡叫声吗？”“没有。”

“河西那有吗？”“也没有。”

“你是我最牵挂的人。”毛毛丢了一句没头没尾的话给我。我仿佛看到她正在打瞌睡。

我变了，一天没有毛毛的消息，就会不安，就会挂念。思念到极致，我的心会呐喊，毛毛，如果你马上来到我面前，我要把你抱在怀里，永远都不松开。



回，要回，哦、好的、嗯……

毛毛说：“大叔你别骗我。”我说：“我有老婆孩子……”毛毛泣不成声，我伤心欲绝。该怎么安慰她？“我喜欢你、爱你，我恨不得变成血液，流进你的血管。”“有你这话我满足了，真的，我不打扰你的家庭。只要你真的是爱我。”毛毛居然笑了，她说她属于我。

我们算是确立了这种畸形的关系。

2011年元旦，先陪老婆孩子，再陪毛毛。“你有什么打算？”新年第一天，毛毛问我。“等你毕业再说。”除了无限期拖延，我还能说什么？

主持人：梅剑飞

80后
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从事编辑工作。

QQ:844303700
博客：<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流：mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：
13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：
邮箱：lovezhoukan@126.com
QQ群：97411964

上期互动

上期故事网友评论（love.dsqq.cn）

他吃着碗里的
看着锅里的

故事梗概：老公有了小三，他一直谎话连篇，他竟然对我说：“结婚这么多年，我对你始终保持着最初的爱。直到今天，我还是习惯以你为中心，习惯有你陪伴的日日夜夜。你不明白，我这一年为了甩掉那个狐狸精付出了多大的代价，她阴魂不散，我能有什么办法？你就没发现我们联系的频率直线下降？我进步很大啊！”

网友xtc：

我觉得你和你老公欠缺沟通，也可能是你自身有问题。

网友妮妮：

想都不用想，你老公对那个小三是有感情的。如果一个男人想和一个没有感情的女人断掉，几乎不费吹灰之力。同理，如果一个男人对一个女人充满感情，试想，怎么可能轻易断掉。所以，你被蒙在鼓里了。可能他也爱你，但是他对你的爱早已不再纯粹。

网友昨天今天：

你只想着他的好，想用假象蒙蔽自己，真是可怜。很多时候，你越是软弱，他越是不拿你当回事。你要勇敢一点，要客观面对现实，而不是在感情上排斥现实。

网友谁遇见谁：

问问你老公，他爱那个小三哪里。再问问你老公，你的哪里让他不满意。

网友倾城之恋：

他谎话连篇，吃着碗里的看着锅里的。他的本质一目了然，你为什么要欺骗自己，还在想着他的好呢！能够理解你内心深处的真正希望，你希望你们的爱情和婚姻还没有变得太糟糕。但是，希望应该建立在事实基础之上呀！建议你和你老公推心置腹聊聊，你问问他到底想干什么。如果他不爱你的话，也要他明确告诉你。感情容不得欺骗，要实实在在。

专家发言

南京晓然心理咨询中心副主任咨询师文清：

在这件事中，女主角一直很委屈，直到身心疲惫。发现老公有小三了，不去寻找问题的症结：他们的婚姻出现了什么问题？老公究竟在追求什么？想要什么？而是情愿相信老公扮演的角色是好男人，善待家庭，疼老婆爱孩子，这是她一直想要的。而事实上，她老公一直未与小三了断。

更多内容详见 love.dsqq.cn / 情流感